

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az Optanet Kft. hálózatfejlesztése a Kaposvári, Barcsi, Szigetvári kistérségekben. /GOP-3.1.2-2012-0008/

2014.02.20.

Az Optanet Kft. mintegy 1,7 milliárd forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyert szélessávú optikai körzethálózati fejlesztéseinek megvalósítására Kaposvári, Barcsi, Szigetvári kistérségek területén. A 380 km hosszú optikai körzethálózat 65 települést kapcsol be a világhálóba, kapacitásai biztosítják a nagy sáv szélességű szolgáltatások elérését a magán-, köz- és vállalkozói szféra részére egyaránt.

A projekt elsődleges célja a megfelelő kapacitású körzethálózati (felhordó hálózat) kiépítése és fenntartása a Kaposvári, Szigetvári és Barcsi kistérségekben, amely lehetőséget teremt a helyben élőknek és a vállalkozásoknak a nagy sáv szélesség-igényű szolgáltatások igénybe vételére. A megépülő hálózat segítségével az optikai távolsági hálózattal még el nem ért 65 településhez kiépítik az optikai körzethálózatot. A kistérségekben egy-egy központi átadási pont is létesül. Más hálózatoktól független, új hálózat is létesül, amelynek indokai közül az egyik a karbantartási és üzemviteli költségek alacsonyán tartása.

A felhívás kritériumaival összhangban az **Optanet Kft.** a megfelelő szálszámot juttatja el az érintett településekre és ott közcélú használatra a kötelező szálmennyiséget biztosítja, mindezzel lehetővé teszi, hogy a szélessávú hálózaton a köz(igazgatási)- és magáncélú adatforgalom gyors és zavartalan lehessen, gyakorlatilag állandóan. Hálózati meghibásodás esetén cél, hogy annak elhárítása 48 órán belül megtörténjen.

Célunk létrehozni olyan rendszert, amely egyfelől ár/érték arányban kitűnő mutatókkal rendelkezik (ésszerű bekerülési költséggel), igazodik a szokásos piaci árakhoz, technológiai/műszaki szempontból naprakész és hosszú távra megoldja a szélessávú elérés problémakörét szabványos elemek, berendezések beépítésével, a hatályos előírásoknak és szabályoknak megfelelő kivitelezésben.

A hálózati kivitelezési projekt befejezése **2014. szeptember 30.**-ra várható.

Optanet Kft.,

Cím: 6640 Csongrád, Justh Gy. u. 7.

E-mail: info@optanet.hu

Honlap: <http://www.optanet.hu>

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.